

PLÁN PLNĚNÍ POVINNOSTÍ STANOVENÝCH VZDĚLACÍM PROGRAMEM OBORU SPECIALIZAČNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ MIKROBIOLOGIE (pro OPvLM)

Plán specializačního vzdělávání v oboru specializačního vzdělávání Mikrobiologie vychází z platného vzdělávacího programu, který plně akceptuje. Smyslem tohoto dokumentu je upřesnit pracoviště Fakultní nemocnice v Motole, eventuelně v jiných zdravotnických zařízeních, na kterých budou jednotlivé části specializačního vzdělávání probíhat.

Základní kmen – pro klinický laboratorní obor mikrobiologie – celkem 24 měsíců

Povinná praxe:

Celková doba	Počet měsíců
Úvodní povinná praxe – probíhá v diagnostických mikrobiologických laboratořích pokrývajících dílčí disciplíny mikrobiologie. <i>Místo realizace: Ústav lékařské mikrobiologie 2. LF UK a FN Motol</i>	6
Praxe v klinických laboratorních oborech – probíhá v diagnostických mikrobiologických laboratořích pokrývajících dílčí disciplíny mikrobiologie. <i>Místo realizace: Ústav lékařské mikrobiologie 2. LF UK a FN Motol</i>	18
Povinná praxe v diagnostické bakteriologii <i>Místo realizace: Ústav lékařské mikrobiologie 2. LF UK a FN Motol</i>	3
Povinná praxe v diagnostické virologii <i>Místo realizace: Ústav lékařské mikrobiologie 2. LF UK a FN Motol</i>	2
Povinná praxe v diagnostické parazitologii <i>Místo realizace: Ústav lékařské mikrobiologie 2. LF UK a FN Motol</i>	1
Povinná praxe v diagnostické mykologii <i>Místo realizace: Ústav lékařské mikrobiologie 2. LF UK a FN Motol</i>	1
Povinná praxe v diagnostické mykobakteriologii <i>Místo realizace: Všeobecná fakultní nemocnice v Praze, Fakultní nemocnice Bulovka</i>	1
<i>z toho 8 měsíců praxe v uvedených laboratořích</i>	

Vlastní specializovaný výcvik v oboru – celkem 36 měsíců

Postup do specializovaného výcviku je podmíněn splněním všech požadavků stanovených pro výcvik v rámci základního kmene.

Povinná praxe

Celková doba		Počet měsíců
Praxe v diagnostických mikrobiologických laboratořích.		36
z toho	V klinické mikrobiologii na pracovišti pro komplexní přípravu v oboru mikrobiologie, včetně činnosti antibiotického střediska během posledních tří let specializačního vzdělávání. <i>Místo realizace: Ústav lékařské mikrobiologie 2. LF UK a FN Motol</i>	min. 3
	Na antibiotickém středisku na pracovišti pro komplexní přípravu v oboru mikrobiologie, včetně činnosti antibiotického střediska během posledních tří let specializačního vzdělávání. <i>Místo realizace: Ústav lékařské mikrobiologie 2. LF UK a FN Motol</i>	min. 1

Doporučená doplňková praxe

Praxe dle vlastní volby na laboratorních pracovištích Ústavu imunologie 2. LF UK a FN Motol nebo Ústavu lékařské chemie a klinické biochemie 2. LF UK a FN Motol. Obě pracoviště jsou akreditovaná pro realizaci příslušných oborů specializačního vzdělávání lékařů i zdravotních laborantů. Kopie rozhodnutí o udělení akreditace jsou přiloženy.

Teoretická část vzdělávacího programu

Teoretická část vzdělávacího programu (povinná část) je smluvně zajištěna v IPVZ. Další, doporučené odborné akce budou účastníci SV absolvovat na IPVZ, ČLS JEP, ČLK, univerzitách, Akademii věd ČR nebo i na jiných akreditovaných pracovištích.